

# Когда песня встаёт на крыло

КСП «Меридиан» вернулся с фестиваля авторской песни

За три фестивальных дня, с 12 по 14 июня, на Ильменской поляне близ города Миасса Челябинской области побывало около 40 тысяч человек. По составу участников фестиваль можно назвать международным. Большинство авторов, исполнителей, гостей и зрителей, делегатов клубов авторской песни и туристических групп – это жители Урало-Сибирского региона. Традиционно приезжают на фестиваль делегации из Центральной России, Поволжья, российского юга и севера, а также из соседнего Казахстана.

Город Лесной представила делегация клуба самодельной песни «Меридиан» под руководством Евгения Мишуриных и Елены Гутниковой. Непосредственно в конкурсах участвовали молодежный ансамбль КСП и Александр Брюхин.

Выступление молодых исполнителей Владимира Чернова, Юлии Поповой, Сергея Михеева и Надежды Солодянкиной на XXXIII Ильменском фестивале авторской песни стало дебютным. Ребята, конечно же, волновались. Многолюдная шумная аудитория, беспристрастные члены жюри, в состав которого входили такие мэтры, как москвичи Борис Кинер, Дмитрий Сухарев, екатеринбуржец Владислав Шадрин, представитель Казахстана Ольга Качанова, кого угодно могли повергнуть в состояние растерянности, но юные лесничане не стеснялись и отлично выступили на сцене «Детской республики». Здесь надо сказать, что по традиции большой ильменский палаточный городок разделен на отдельные «поляны», на которых по своим законам и проходит вся жизнь фестиваля. К примеру, в «Детской республике» работали парламент и пресс-центр, проводились спортивные состязания на свежем воздухе, был организован конкурс «Чистая планета», работала ярмарка «Ильменский Арбат».



Б. Кинер и А. Брюхин.

На Лесной поляне в концертном концерте «Нет предела совершенству» участвовали победители предыдущего Ильменского фестиваля.

Три дня над Ильменью-озером звенели гитары и летали песни. Фестиваль проходил в два тура. На прослушивание подали заяв-



ки 300 человек. Но на главную сцену во второй тур были допущены только 23 участника, среди которых наш Александр Брюхин. Он исполнил песни Виктора Третьякова, лауреата премии «Шансон года» и почетного гостя Грушинского фестиваля. Кстати, Ильменский фестиваль второй по значимости после Грушинского. Его организаторы – правительство и министерство культуры Челябинской области, Фонд Олега Митяева, Международный фонд «World for Culture and Peace», администрация города Миасса.

В числе почетных гостей фестиваля не только присутствовали, но и выступали на творческой площадке Олег Митяев и Леонид Марголин, Дмитрий Сухарев, Галина Хомчик, Никита Высоцкий и другие звезды авторской песни.

Фестиваль закончился. У лесничан, особенно молодых исполнителей КСП, остались масса фотографий и впечатлений от фестиваля. Поездку помогли организовать профком комбината «Электромприбор» (Б.А. Умрихин и С.П. Демчук) и отдел культуры администрации Лесного (В.М. Кучур). Всем спасибо!

Екатерина ЛЫЖИНА.

Фото из архива КСП «Меридиан».

Наш край

## Посёлок строится, олени гуляют...

В конце мая побывал в родных мне местах, близ известной ныне Белой горы, с целью посетить школы поселков Уралец и Висим, передать администрации школ оставшиеся у меня книжки-буклеты «Горнолыжный комплекс "Гора Белая"». Предложил подарить их вместе с аттестатами выпускникам одиннадцатых классов. Многие из них поедут учиться, служить в армии или просто искать счастье на стороне. И пусть эти буклеты напоминают им о малой родине...

По пути заехали в Черноисточинск. Сфотографировали церковь. Она стоит на высоком месте, видна со всех концов поселка. На западной стороне выделяется широкая голубая полоса пруда. Куда ни глянешь – все зелено, под ногами – трава, на улицах, вокруг домов – кусты и деревья. Поселок со всех сторон окружен тоже зелеными лесами и горами.

Черноисточинск – старинный демидовский поселок. Дома рубленые, в основном – одноэтажные, с ухоженными дворами и огородами. Улицы чистые, не завалены дровами, лесом и всякой рухлядью, как это часто бывает в некоторых населенных пунктах. Улицы не испорчены видом современных каменных зданий-коробок. На окраинах, особенно вдоль Нижнетагильского тракта, появилось много вновь построенных дач.

За поселком дорогу в сторону Уральца пересекают два водосточника – «Канавы», знаменитое Ушкское творение 19 века, и речка Чауж. Оба они впадают в Черноисточинский пруд недалеко от дороги. Погода тихая, ясная, солнечная, и взору представилась благостная картина: на полянках около этих речек много отдыхающих людей, в основном женщины и дети, а мужчины плотными рядами стоят по берегам речек с удочками и упорно ждут клева...

Проехали мимо дороги к горнолыжному комплексу «Гора Белая» и знака «Европа-Азия». Поселок Уралец находится уже в Европе.

В средней школе меня приветливо встретила директор Татьяна Викторовна. Школа большая, красивая, но учеников немного. Выпускников одиннадцатого класса – 10 человек. Из стен школы вышло немало хороших людей. Например, в этих стенах в качестве простого учителя начинал трудовую деятельность писатель Рой Медведев.

Здесь всегда любил спорт. По традиции много горнолыжников. Это они в шестидесятых годах прошлого века выступили инициаторами строительства на Белой горе первой горнолыжной трассы. Строили ее своими руками и первыми осваивали здесь этот смелый вид спорта.



Один из висимских колодцев, 2009 г.

В центре поселка прибрано, чисто, но новостроек не видно.

Внешним видом Уралец уступает своим соседям – Черноисточинску и Висиму, хотя еще в недалеком прошлом здесь добыто свыше 170 тонн драгоценных металлов, в основном платины, и Авроринский прииск гремел на весь мир.

В Висиме школа оказалась закрытой. Меня встретил охранник. Об этой школе раньше уже говорилось. Она была капитально отремонтирована и модернизирована за счет средств, выделенных генеральным директором ООО «Магистраль» В.В. Огибениным, уроженцем этого поселка. Школа как внутри, так и снаружи выглядит привлекательно, классы оснащены всем необходимым для успешного освоения знаний учащимися и проведения различных мероприятий.

После школы зашел в музей Мамина-Сибиряка. За короткое время, которое я там пробыл, музей посетили две экскурсии из Екатеринбурга. Отрадно, что люди интересуются творчеством писателя и самим поселком Висим. И неудивительно. Мне в жизни приходилось побывать во многих уголках нашей родины, но лучшего, чем здесь, не видел.

Поселок бурно развивается и хорошеет. За один только последний год, что я здесь не был, многое изменилось в лучшую сторону. Претворяются в жизнь планы «Фонда преобразования поселка Висим», созданного на средства ООО «Магистраль».

Побывал я и на месте строительства ипподрома. Большая площадь земли вскрыта, по краям – отвалы земли, видны контуры беговых дорожек: идет строительство здания.

Подъехали к огражденному сетками стойбищу алтайских оленей-маралов.

Молодняк мирно пасется на опушке леса. Рядом – ограждение для самок, которые скоро принесут потомство. Они более пугливы и держатся в лесу, стараясь не показываться на людях. Рядом выделено место для содержания страусов. Они в закрытом помещении, поэтому увидеть их не удалось... Дальше, в сторону поселка Уралец, содержится пятнадцать оленей. Рядом проходит магистраль, по которой идут машины. Их шум, по-видимому, отпугивает животных, и они держатся в глубине леса.

В поселке чисто и культурно. Одновременно идет строительство нескольких соцкультобъектов. Обновляют и ремонтируют свои дома и жители. Изумительно выглядят обустроенные уличные колодцы. Все они под крышами, искусно оформлены, по старинке украшены резными фигурами.

Природа вокруг этих поселков красивая, особенно вокруг Висима. Поля и покосы перемежаются с перелесками. Леса смешанные, в них много прудов, рек и ручьев. За Уральцем широко известны лога, в которых добыты десятки тонн платины.

Природа как будто создала этот участок земли специально для отдыха людей.

Пройдет немного лет, на Белой горе будет закончено строительство объектов горнолыжного комплекса, в Висиме – объектов, предусмотренных «Фондом преобразования», и люди поедут сюда любоваться творением рук человека, хотя и сейчас это уже заслуживает большого внимания.

Константин МОСИН, п. Ис.  
Фото из архива автора.

ООО «АльфаСтрой», г. Лесной

УСЛУГИ ТЕХНИКИ:	ЭКСКАВАТОРЫ копальные 0,76 м³ и 0,80 м³ гусеничные 1,44 м³ и 2,15 м³	САМОСВАЛЫ 11 т 25 т (18 м³)	ПОГРУЗЧИК 11 т	КОМПРЕССОР 5 м³/мин, 7 атм	ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ 25 кВт 220/380 В
-----------------	--	--------------------------------	-------------------	-------------------------------	------------------------------------

ПРОДАЖА, ДОСТАВКА	СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ	ЩЕБЕНЬ	ЦЕМЕНТ	ОТСЕВЫ	ПЕСОК	КЕРАМЗИТ
-------------------	----------------	--------	--------	--------	-------	----------

(34342) 3-86-86, 3-87-93, 8-922-616-9254

### Стоматология «СОВЕРШЕНСТВО»

**ПРЕДЛАГАЕТ**  
современные технологии и методы лечения

- терапия (лечение)
- хирургия (удаление)
- ортопедия (протезирование)
- декоративная стоматология

Ждем вас по адресу:  
г. Н. Тура,  
ул. Машиностроителей, 5.

Лечим с комфортом, без боли!  
Индивидуальный подход к каждому пациенту!

кредит  
рассрочка

график работы:  
пн.-пт. – 8<sup>00</sup>-21<sup>00</sup>  
сб., вс. – 10<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>

Запись по тел. 2-333-4

(2-2)

### ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:  
самосвалы – 10–35 т,  
кузова от 6 до 25 кубов

СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ

ЩЕБЕНЬ

ШАМ, ОТСЕВ

ЖЕЛТЫЙ ПЕСОК

КЕРАМЗИТ

ЖЖЕНКА

ЦЕМЕНТ

АСФАЛЬТ

ДОСТАВКА

Тел.: (34341) 6-48-86, 8-961-774-4816, 8-9222-137-612

(8-4)

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.